

Вся славянская Победа!

Все славяне, на борьбу против общего врага!

Великая отечественная война советского народа против злейшего врага человечества — гитлеровской Германии — подняла на борьбу миллионные массы густейших дружины народов во всех странах. Народы Польши, Югославии, как один, подняли народы ради других стран. Не выдержит Германская освободительная борьба советского народа выдержать не только самиты народов всех стран мира к Советскому Союзу, но и вклад энергии, арству надежды на освобождение в сердце народов, захваченных фашизмом.

Полностью оправданы слова товарища Сталина, с которыми он обратился 3 июля к советскому народу: «В этой великой войне, — говорил тов. Сталин, — нам будет нужна помощь союзников в лице народов Европы и Америки, в том числе и лице германского народа, поработанного гитлеровскими захватчиками. Наша война за свободу нашего отечества соединится с борьбой народов Европы и Америки за их независимость, за демократические свободы. Это будет дружная война, стоящая на стороне за свободу против порабощения и угроз порабощения со стороны фашистских армий Гитлера».

Выражением этого единного фронта является соглашение между правительством двух крупнейших государств мира о взаимной поддержке в борьбе против гитлеровской Германии — СССР и Англии. Выражением этого единого антифашистского фронта народов является соглашение между правительствами СССР и правительств Чехословацкой республики и Польши. В антифашистском фронте народов, борющихся за свободу против порабощения и угроз порабощения со стороны фашистских армий Гитлера, участвуют трудящиеся всех стран. В этом великом антифашистском фронте правая сыграть большую историческую роль все славянские народы. В нем участвуют уже венгеро-русские, украинские, белорусские народы, народы Чехославии, Польши, Югославии. Народы этих славянских земель, пришедшие к оружию поднимаются на борьбу против фашистских поработителей. Армии выражением чужестранной солидарности всех славянских народов является Всеславянский митинг, состоявшийся в Москве 10 и 11 августа.

Несмотря на то, что разными путями по развитие славянских народов в разных странах, их связывает единое общее звено: борьба против злейшего врага всех славянских народов — гитлеровской Германии. Всободительная борьба против фашистского гнета и порабощения

и угроз порабощения объединяет все прогрессивное человечество. Славянские народы пришли на себя особенно тяжелейшие удары гитлеровской ганде, больше всего немцами, фашистами и варшавским обрамцем против славянских народов и в особенности — против общего мучителя и самого уничтожителя их славянских народов — русского народа.

В обращении к братьям угнетенным славянам, опубликованном сегодня и подписанном участниками Всеславянского митинга, выдвигается задача — объединиться усилиями освободить славянские народы и все другие народы от гнета и порабощения, которые несет гитлеровские орудя всех народов и в первую очередь славянские народы.

«Братья угнетенные славяне! Мы стоим перед смертельной угрозой, — читаем мы в этом обращении.

Проблема вас, когда все славянские народы должны объединиться для свержения и уничтожения гитлеровского фашизма». У нас одно горячее всемирное стремление, — чтобы славянские, так же как и все другие, народы мирно и свободно развивались в рамках своей государственности». Нам важно — это участие поработанных и угнетенных в германском фашизме, каких бы жертв это ни стоило».

Выдвинутые общественные деятели, представители славянских народов, подписавшие это обращение, выразили в культурных, научных, социальных, трудовых и студенческих организациях славянских народов, фашисты растоптали культурнейшую страну — Чехословакию; они захватили народ, порабощили Польшу; они издевались над народом Югославии. Узачь Болгария уже сегодня — это участие поработанных и угнетенных народов. Бромя залаты многочисленные города и селы Белорусии, Украины. Фашисты рвутся к живящим в центре советского государства, на которое они предельно назвали фашисты старались обогнать славянских народов: они знают, что обильные усилия всех славянских народов, что единая воля всех свободных народов помогут им выстоять нашествию гитлеровских, отвратительных вылазок XX века, стремившихся поработить весь мир.

«Братья угнетенные славяне! Пусть такая священная борьба мучимы клямом встанет над всеми славянскими землями, поработанными и поработанно-выми гитлеровцами! Пусть каждая кляма славянской земли станет могучей армией и силой для освобождения от гитлеровского гнета!». Призыв этот будет услышан далеко за пределами Советского Союза. Во всех странах мира найдут от горячий отклик в сердцах славян, и сердцах всего прогрессивного человечества. Мы уверены в том, что обращение это усилит

активность борцов против фашистского гнета, поможет сделать его всеобщей.

В речах участников митинга единодушно слышался и аргументы историков, видных ученых, и видных политических деятелей, и других мастеров художественного слова, виднейших представителей славянских народов. Черноморский порт Рауде Спикенский, обращавший и славянской молодежи, призывает ее к безстрашной борьбе, напоминая славянские традиции прошлых времен:

«Вену бы врага, не зная страха, Не давай укрываться поюру На твоих наследственных землях,

Чтобы от твоей не горели От стады, если твой потовок В них загнаны, ты не шеству,

Чтобы дети от тебя в наследство В эти годы не правили

Чехословацкая история профессор Неодла современно объясняет, что против германских фашистских орд нельзя бороться слабыми средствами.

«Сейчас не время Шейтлов. Так можно было бороться против гитлеровской Германии. Немецкая фашизм страшна: сильное оружие не будет сильнее твердым, сильное оружие, славянских землях против него. Уничтожьте же его всеми средствами, уничтожьте его солдат, его оружие, его запасы, его транспорт. Как говорили некогда табариты: теперь не время лесорезия, а время яры и грозной рыцарств».

Гитлеровцы должны теперь заплатить двойную жалгу своих злодеяний. Во всех странах мира растет невиданная против фашистских поработителей, во всех оккупированных гитлеровскими войсками странах разгорается пламя всенародной войны против них.

«Кровь за кровь! Смерть за смерть! Беспощадная месть врагу!»

Труд становится более производительным

Невиданный трудовой подъем охватил колхозников Владимирской области с началом Великой отечественной войны. С каждым днем их труд становится более производительным, каждый стремится как можно больше сделать полезного для страны, для Красной Армии, героически защищающей свободный советский труд от гитлеровщины. Колхозники Рязанского волхва, закончив уборку ржи, вычли житню и свирожов. С 12 гектаров своих засадили.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 августа в 8 час. вечера в помещении Дома культуры состоится лекция на тему: «И первым воякам германско-советовой войны» Лекцию читает в.а. отделеком партпропаганды и агитации РК ВКП(б) тов. Уткин. Де-а. билет 1 руб. Продажа билетов производится в агитпункте райкома ВКП(б). Райком ВКП(б).

Орган Воскресенного райкома ВКП(б) и райсовета Горьковской области
Цена № 5 коп.

Сокращают сроки уборки

В течение дня работы дня, когда фашистская гандя вела на наше отечество, все наш народ надрал силы, мобилизовав все волю для победы над злейшим врагом. Стахановский трудом на полях, дорочным опичанием уборочных работ и выделением государственных обязательств колхозники нашего сельхозета также помогают Красной Армии гнуть фашистов.

Уборка все рожь, колохонки, не медал на одного дня, приступили к свирожованию и молотбе. Уборка аржовы. В Пятизвонке должне «30 лет Октябрь» свирожовали и молотбу ржи также проводят в поле, что на много сокращается рабочи рж. 20 августа здесь приступили к обмольту яры. 31 числа день было освобождено около 3 тысяч снопов.

Барановский колхоз начал уборку аржовы шеницы и слач хлеба государству из нового урожая. На государственной основной пункт им отправлены первая тонна высококачественного аржовы.

Пятизвонский колхоз «Красный молот» сдал зерна из нового урожая попорку тонны и озму тонну Аршановский.

А. Лепехина

Пятизвон.

Следуйте их примеру

Полностью улачили колхозники Трипольский волхва «Путь к коммунизму» Владимирского сельхозета.

Досрочно рассчитываются с государством и члены этого колхоза. Одним из первых везе деньги по всем видам платежей председателю колхоза Н. И. Курянов. Его примеру последовали В. И. Самуров, П. С. Виторжков и др.

Все колхозники полностью и досрочно улачили взносы по подшею на всем Третьей Пятизвонки, (выпуск четвертого года) (они уже получали на руки) — рассчитались.

Досрочно рассчитываются по обязательным платежам также члены Малозвончевского и Рязанского волхва.

С этих пятизвончовки нужно брать пример все колхозники Владимирского сельхозета.

А. Баранов, налогово агент.

Служи о расстреле бывшего германского военного атташе в Москве

По постановлению из Берлина в Цюрих (Швейцария) советники, бывший германский военный атташе в Москве, на-данных расстреляли по призыву германских руководителей за неправильную информацию о состоянии вооруженных сил СССР.

(ТАСС)

В ФОНД ОБОРОНЫ

Домохозяйки собирают лом

Документы комсомольцы дель Весновского молодежного воскресника—17 августа, проведя активно, собрали лом. Комсомольца Паря Дороница одна собрала металлолома около 300 килограммов, из которых 10 килограммов меди. Комсомольца горюч содей-

ствовала домохозяйка, сдала лом для оборонной промышленности. Домохозяйка П. И. Беленюк сдала 140 килограммов железного лома и 5 килограммов меди. Анна Сидорова отдала медный самовар.

Н. Парашина.

Вносил облигации

Члены агитбригады и председатели колхозов Кузнецовского сельсовета слага общагаше в фонд обороны на 2000 рублей. Т. Т. Корольова—на 200 рублей, П. Бондин—на 200 рублей, Е. Балкина—на 200 рублей, Д. Тизюфеев—на 100 рублей, Л. Вуевцев—на 100 рублей и т. д. Одновременно они внесли 176 рублей для подрывов бойцам дивизионной артиллерии.

Т. Корольова, Н. Бондин.

Однородный заработок

На днях они собрали 150 рублей для подрывов бойцам действующей артиллерии.

Н. Бондин

Собрали тонну металлолома

Баратовская комсомольская организация с воодушевлением приняла участие в сборе металлолома. Хорошо работали в выходной день комсомольца П. Ф. Рукля-

А. К.

В прифронтовой полосе



Население роет прифронтовые рвы.

Фоторис. ТАСС

Ни один народ и ни одно государство, в какой бы части земного шара она ни находилась, не могут чувствовать себя в безопасности, пока существует разобщенная гитлеровская клика в Германии. В этом отдале от себя отчужденном государстве не только Европы, но и Америки, хотя Америка отдалена от места нынешних военных действий широкими океанскими просторами.

Разговор германского фашизма отличает житейское чувство честолюбия. Забавительно, что подобная работа германской агентуры в США (Соединенных Штатах Америки), Бразилии, Аргентине, Чили и других американских государств лишь лишь раз подтвердила, что фашизм в своих захватнических планах поистине не знает ни удержу, ни предела.

Вот почему американские страны, и в первую очередь США, обращают самое серьезное внимание на укрепление своей обороноспособности. Многонациональные государства на вооружения, на развертывание крупной армии, на строительство военно-морского флота и авиации уже подымают бешовую

мощь США на значительную высоту. Соединенные Штаты Америки—крупнейшая индустриальная держава мира. Экономическая она намного сильнее Германии. В США, например, ежегодно добывается полмиллиарда тонн угля, выплавляется до 93 миллионов тонн стали. А Германия со своими союзниками и порабощенными ей странами имеет еще 272 миллиона тонн угля и не больше 36 миллионов тонн стали. Еще хуже в Германии и нефть. Соединенные Штаты добывают в год 120—150 миллионов тонн нефти. Германия же с трудом может расчитать на 3 миллиона тонн в год. А уголь, нефть, нефть—это основа вернейшей современной армии.

Как видно, американские экономические ресурсы не могут идти ни в какое сравнение с германскими, не говоря уже о гигантских ресурсах СССР и Англии, ведущих совместно борьбу с гитлеровской Германией.

В США уже построены и

Чулковский колхоз должен быть в числе передовых

В Чулковском колхозе, Кузнецовского сельсовета, в колхозники самоотверженно трудом желают помочь нашей стране громить ненавистного врага всего человечества—фашизм. Особенно хорошо работают в поле—на жниве, на территории дна и других работ жатвенных. Большинство работников колхоза делается женщинами руками. Уход и армяно ряд мужчин не отразился на уровне и сроках уборки.

В этом колхозе имеется все условия к тому, чтобы работы шли еще лучше, лучше дала, чем это было до войны. Рабочий труд, хвалят. Стара работать дружно, и особенно председателю т. Горохову, перестроить свою работу на военный лад, и Чулковский колхоз будет в числе передовых.

Но т. Горохов, не понимая, что сейчас, в военные время, техника мирового времени неодолима, свою работу не перестроил.

Если женщины показывают высокие образцы труда, то труд мужчин организован плохо, малопродуктивен. Из-за неравнодушности т. Горохова бываю перемены посто. Наряды на работу с ветра не

заботы. Планирование на благоприятный день вет. И, как следствие, колхоза до сих пор не закончил сев озимых. Т.д. Горохов, надеясь на молотилку МТУС, почему то до сих пор не вышел в ход свои две вполне исправные конные молотилки. Обмоток задержал.

Надо т. Горохову полностью переменить, что сейчас время войны, что сроки жнива в артели должны быть сокращены, что надо использовать для сокращения сроков все возможности, которые имеются в колхозе. Необходимо пустить с полями натурную молотилку, улучшить вопрос с использованием мужской рабочей силы. Надо самому больше участвовать во всех работах, не отвлекаться на посторонние дела. Война требует максимального напряжения от всех работников—и от рядового колхозника и от председателя.

Чулковский колхоз должен быть выведен в число передовых колхозов района. Для этого имеются все возможности—и лишь из самых главных—лишь желают самоотверженно работать и помогать нашей доблестной Красной Армии громить врага.

Петров.

Воскресник в промкомбинате

17 августа в Воскресенском промкомбинате проведен воскресник. Все рабочие работали с энтузиазмом. Столярно-механический цех дневное задание выполнял на 125 процентов. Особенно отличился членник Н. И. Сабанев и Н. И. Кабанов, вы-

полнившие дневную норму на 137 процентов. За 8 часов выжила дневную норму рабочие топарного цеха, работавшие на разделье и отводе арки. Застяжники Смигд дневное задание выполнял на 125 процентов.

Н. Бранков.

Провал попытки сформировать хорватский добровольческий корпус

ДОНОП, 17 августа. (ТАСС). Хорватский добровольческий батальон запялало всего 2 человека, а хорватский полк усталей—16 человек.

В связи с отказом вступить в добровольческий корпус германские и хорватские элиты провинции рид арестов.

Добровольческий батальон запялало всего 2 человека, а хорватский полк усталей—16 человек.

В связи с отказом вступить в добровольческий корпус германские и хорватские элиты провинции рид арестов.

Америка против Гитлера

продолжают строняться сотни передовых, высокопроизводительных военных заводоупавлений, танковых, пушечных, самолетных, авиационных и др. США сейчас выпускает в среднем 1.500 самолетов в месяц. Дело идет к тому, что авиационная промышленность Америки в свое ближайшее время сможет довести годовую выпуск самолетов до 70—80 тысяч.

Соединенные Штаты Америки оказывают решительную поддержку Англии и другим странам, ведущим борьбу против фашистской Германии. С огромным воодушевлением воспринял народ Америки известие о переломе в войне между германскими фашистами на Советский Союз. В бесконечном потоке резолюций рабочих собраний, в решениях самых разнообразных общественных организаций выразилась уверенность в окончательном разгроме фашизма в СССР. Американский народ громко заявил о своей солидарности с народами Советского Союза, о своей агучей

неуважали и фашистским варварам.

Исходя из общих интересов обороны против гитлеровского захватчика, Соединенные Штаты Америки и Советский Союз установили между собой сотрудничество в военной области, которое являет собой итими между правительствами США и СССР, состоявшийся 2 августа 1941 года. Продление торгового соглашения между США и СССР и авиационное содействие Советскому Союзу со стороны США обеспечивают взаимные советские запасы американской промышленности.

Правительство Соединенных Штатов решило оказать все возможное экономическое содействие с целью ускорить Советский Союз в его борьбе против гитлеровской Германии. Гитлер прожестался: он получил теперь войну на двух и больше фронтах. В едином фронте СССР и Англии, в тесном сотрудничестве СССР и США, в единстве всех свободных демократических государств несомненно придет к окончательной победе над фашизмом.

Л. Волынский.

СОЗДАНИЕ ЗАГОВОРЩИЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В ИТАЛИИ

По сообщением из Каира, в различных городах Италии Тривари, Мала, Болонью и Турин и последние дни много фашистских интригов и членов охранен отрядов, поставленных видными властями. Утверждают, что эта мера вызвана опасением Гитлера за чрезвычайную обостренности внутреннее положение в Италии. В ряде крупных интригов страны произошла выступления против фашистского режима. Имеются убийства и ранения.

Местные подпольные власти фактически подчиняются германскому командованию. В связи с этим растет недовольство среди рядовых членов фашистской милиции. Хотя упорные суды с созданием крупной заговорщической организации, целью которой является свержение Муссолини. (ТАСС)

Румынские потери

По словам очевидцев, прибывающих в Стамбу (Турция), в Бухаресте, где румынские элиты не решаются создавать много госпиталей, насчитывается все же свыше 40 тысяч раненых румынских солдат и офицеров. Румынские госпитали заняты до предела, много людей из-за этого не могут возобновить занятия с сентября. (ТАСС)

Новое расширение американской программы вооружений

Официальные американские лица в связи с решением Рузвельта и Черчила ускорить помощь Англии и Советскому Союзу обсудили вопрос о новом значительном расширении американской программы вооружений. На эти цели ассигновано свыше 50 млрд. долларов. За последнее время построено много новых танковых, авиационных и других военных заводов.

Как полагают, менее чем через год производство порохов в США возрастет на 1400 процентов, бронирован для мелкокалиберного оружия—на 1200 про-

Американская газета «Доктор оф коммерс» предсказывает, что в конце этого года выпуск самолетов в США составит 2500 в месяц против 1400 в конце этого года. В авиационной промышленности в настоящее время занято свыше 500 тысяч человек против 36 тысяч человек полтора года назад. «Строятся новые авиационные заводы общей площадью в 16 миллионов квадратных метров.

Газета пишет далее, что быстро расширится производство стальных и алюминия. (ТАСС)

Отв. редактор

И. П. КРЫЛОВ.

Требуются новые Опята по соглашению. Дер. Чулковский. Встретивший телекоммюни участку в пути срочно требуются: механики, пом. механиков, дирижеров 473 и 474, инженеры. Обращаться: Кр. Банк, Коммунальная, 28.